

济南中升仕豪购捷豹享20%超低首付

即日起至2015年12月31日,到济南中升仕豪捷豹路虎4S中心购买捷豹XE、捷豹XF、捷豹XJ、捷豹F-TYPE,即享20%超低首付,更将享受1.88%(24期)和2.88%(36期)的超低利率。同样的优惠,不一样的臻爱之选,爱谁就带走谁。

无往不至,一路领跑,是它(捷豹XE)纵横的姿态!

它是有史以来捷豹家族中最轻盈、最坚固、拥有最强空气动力学性能的一款车型。无论从外观、气质还是驾乘体验而言,无疑都是一款追求至善的杰作。此外,作为同级车型中首款使用高密度铝质车身结构设计的车型,捷豹XE的加速更快、操控更精准、制动距离更短、燃油经济性更好,定义运动轿跑新概念。

现代之美,进取风范,是它(捷豹XF)瑰丽的风采!

作为动感奢华的商务轿跑,捷豹XF为您带来激情而高效的工作生活,全面提升的现代护航安全科技,同时带来精彩的互联体验及车载娱乐。作为定制选择极致奢华的典范,其外形紧凑而动感,线条优美而精准,生动呈现其昂扬之势。

品味英伦,成就非凡,是它(捷豹XJ)永恒的态度!

至今,捷豹XJ已走过四十多年岁月,但它从不随波逐流,也未曾停下脚步,传承经典,带着与生俱来的英式优雅,在岁月的洗礼下不断挑战自我,突破创新。无论是舒适奢华的乘坐空间和卓尔不凡的工艺质量,抑或是出色的动感驾控,捷豹



XJ都将不辜负你的期望。

破风疾驰,呼唤感官,是它(捷豹F-TYPE)纯粹的驾趣!

作为一款至美跑车,捷豹F-TYPE兼具至美血统、至美设计、至美性能。它传承捷豹跑车贵族精髓,

强劲、凌厉、格调不凡,以有力的造型和优美的比例定义高性能跑车的本质。其强大的机械增压发动机、轻盈的铝质车身和先进的操控技术,让猎豹般的敏锐直觉和矫健生命力一触即发。

济南中升仕豪捷豹路虎4S中心
捷豹路虎授权经销商
销售热线:0531-81301666
地址:济南市经十西路3319号(G3高速济南西口西行3.5公里路北)
官方微信账号:济南捷豹路虎4S中心

好消息!

本周六广汽三菱千人团购会劲爆开幕

百团驾菱,炫畅来袭。广汽三菱本年度最大的三周年限时团购就在本周六隆重开启。

三周年之际
感恩回馈广大新老客户

新帕杰罗·劲畅与新劲炫ASX
钜惠让利!

多重惊喜好礼反复抽,送不停!
就在明天!!!11月14日

报名热线:0531-87503030/
88933030

活动地点:济南富雷4s店(济南
经十西路29514号)

2015年广汽三菱成立三周年,
作为SUV世家的广汽三菱一直
以来都专注于打造品质SUV,为广

客户带来极致驾乘体验。三周年之际,特此在全国范围内第一次巡回举办限时团购会,由广汽三菱厂家直接牵头引导,活动规模可谓前所未有。

两款主打SUV——新帕杰罗·劲畅与新劲炫ASX是广汽三菱的心血之作,也是倍受客户推崇的佳选,在国内SUV领域有着非常高的地位。感谢广大客户一直以来对广汽三菱的信赖与厚爱,广汽三菱也将以更诚挚的服务,为各位客户带来更优的SUV品质。

10万以内买三菱SUV,新劲炫首付20%起多重购车政策助力无忧购车。本次三周年限时团购会带来这两款车型的厂价特供价,倾情回

馈新老客户。除此之外,活动还准备了多重惊喜好礼,到场就有,互动就有,订车就有,更有反复抽奖,各种礼品随便挑!

热爱越野SUV的朋友千万不要错过这次千载难逢的千人赏车活动哦。我们准备好了,你呢?

- 1.(进店礼):进店扫一扫关注送精美礼品
- 2.(分期礼):金融购车政策首付20%起
- 3.(订车礼):订车即可获得价值5880元世界钱币
- 4.(互动礼):参与互动即有机会获得公仔
- 5.(抽奖礼):更有反复抽奖,各种礼品随便挑

百团驾菱·炫畅来袭
11月14日广汽三菱限时团购会 济南站

新帕杰罗·劲畅
首付4.18万

新劲炫
首付2.58万

SUV世家

NISSAN LANNIA 蓝鸟

技术日产 人·车·生活

Innovation that excites

全新蓝鸟

年青 就是要型

回旋镖式锐眼前灯 潮搭 侧面凌厉双腰线,酷范加身

年青潮贷购车计划

2成首付起 日供23.66元起

I'm Young 年青·可能
I'm Possible

10.59万元-14.39万元

TEANA XE SYLPHY XE SUNNY XE LIVINA XE TIIDA XE MARCH XE X-TRAIL XE QASHQAI XE MURANO XE QUEST XE PATROL XE 370Z NISSAN GT-R

咨询热线
0531-88886888
www.dongfeng-nissan.com

东风日产

BMW i3继续领跑2015上海国际马拉松赛



11月8日,2015上海国际马拉松赛在上海外滩鸣枪起跑,超过3.5万人参加了此次比赛,再次掀起了马拉松热潮。作为此次赛事的荣耀赞助商,BMW再次携革命性的新纯电动BMW i3出任赛事引导车和计时车。作为上海国际马拉松赛的老朋友,BMW i3不仅出色完成了计时引导任务,其天生电动的创新设计,零排放的环保特性和出色的灵

敏性更成为上海街头的一大亮点。

今年,上海国际马拉松赛走进第20个年头,已经成功跻身有国际影响力的城市马拉松赛。BMW结合“悦创造奇迹”的全新品牌主张,提出了“跑出属于你的奇迹”的主题,吸引了来自全国各地的BMW车主、员工和品牌爱好者者组成的BMW方阵参加此次马拉松。(本记)

潍柴英致深度试驾体验会圆满落幕



11月11日,山东省数十家主流媒体齐聚济南,开始了为期一天的潍柴双车试驾会活动。此次深度试驾会,潍柴英致汽车带来了其2015年最新的MPV产品英致737以及城市SUV英致G3这两款独具魅力的车型,为山东主流媒体带来了一场前所未有的试驾体验,同时也拉开了潍柴英致厂家特供山东团购月活动的序幕。此

次试驾的MPV车型英致737作为潍柴英致的第二款全新车型,历经中外设计团队3年时间的研发,凝聚了潍柴英致的尖端科技精华,7座空间承载3代人的幸福梦想,一周7天全时全能让您和家人尽享真正的路上幸福舱。体验此次团购月中潍柴英致厂家专门特供了4.88万的G3超值车型,可谓是诚意十足。(张永森)